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Тема : Порівняння десяткових дробів.
Мета: Ознайомлення учнів з правилом порівняння десяткових дробів; формування вміння порівнювати десяткові дроби; розвиток логічного мислення учнів.
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VІ. Домашнє завдання.

Хід уроку

І.Перевірка домашнього завдання.

Зошити з домашнім завданням збираю для перевірки і повідомляю що воно буде оцінено в журналі бо не розглядалося в класі. Зошити з попереднім домашнім завданням роздаю дітям, аналізую результати його виконання.
 ІІ. Актуалізація опорних знань.

Демонструється  проект –презентація «Порівняння десяткових дробів» з комп’ютера через медіа установку на дошку. В якій нагадується що таке десяткові дроби, демонструється історія виникнення десяткових дробів, на повторення  учні розв’язують з проектовані задачі. Пояснюється нова тема і надаються приклади розв’язування задач.
Пропонується учням розв’язати спроектовані на дошку завдання:

· Завдання 1. Порівняйте дроби

· 2,4    4,2                                3,6    6,3

· 16,8   17,3                           12,7   12,5

· 24,92  24, 9                     18,486   18,5

· 0,065    0,1                       96,35    96,087
· Завдання 2. При яких натуральних Х правильна нерівність
· 4,45 < X < 7,002;

· 9,8 < X < 13,4;

· 1,9 < X < 8,9;

· 2,41 < X < 6,15;

· 3,49 < X < 7,53;

· 3*X < 28,2;

· 5*X< 40,6;

· X+6<12,5.
Завдання 3. Назвіть будь-яке число Х  при якому правильна нерівність: 
· 4 < X < 5
· 24,3 < X < 24,6

· 0,735 < X < 0,739

· 16,6 < X < 16,7

· 6,181 < X < 1801

· 4,151 < X < 4,1501

· 0,1 < X < 0,16

· 12,5 < X < 12,6

· 0,231 < X < 0,238
ІV. Закріплення матеріалу.

Для закріплення матеріалу учні сідають за комп’ютери і виконують тест «Порівняння десяткових дробів» Тест має 25 завдань розрахований на 15 хвилин. Якщо хтось з учнів виконав тест раніше то він сідає за парту і виконує додаткове завдання (на карточках), чим має можливість покращити свою оцінку.
Додаткові завдання :

Записати три числа які є розв’язками нерівності: 

94,88<x<94,89;
3,87<x<3,88;
8,77<x<8,78;
5,2<x<5,21;
6,99<x<7;
8,56<x< 8,57.
V. Підсумок уроку.

Фронтальне опитування. Учні  сідають за парти і відповідають на питання: 

1. Які дроби називаються десятковими?

2. Як визначити скільки цифр після коми є у записі десяткового дробу?

3. Як порівняти десяткові дроби з різними цілими частинами?
4. Як порівняти десяткові дроби з однаковими цілими частинами , і однаковою кількістю цифр після коми?

5. Як порівняти десяткові дроби з однаковими цілими частинами , і різною кількістю цифр після коми?

6. Чи буде 3=3,00000000000? Чому?

7. Чи буде   7,89000000=7,89? Чому?

VІ. Домашнє завдання: 







